Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 1

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Summary table

Base: All respondents

Returning
Britons and
foreigners
flying into UK It's important | think the
airports should | think the UK to control the | think that Prime Minister | believe Overall | think
be forced to Government is Coronavirus the spread of is showing domestic abuse vaccines are
quarantine for handling the even if it the virus in leadership is on the rise important for
a period of two Coronavirus means damaging  the UK is now during this during children to
weeks well the economy under control crisis Coronavirus have
Unweighted base 2104 2104 2104 2104 2104 2104 2104
Weighted base 2104 2104 2104 2104 2104 2104 2104
NET: Agree 1508 815 1687 726 875 1585 1849
72% 39% 80% 34% 42% 75% 88%
Strongly agree (4) 787 154 653 101 227 603 1121
37% 7% 31% 5% 11% 29% 53%
Agree (3) 722 661 1033 624 648 982 728
34% 31% 49% 30% 31% 47% 35%
Disagree 2) 259 506 157 687 422 67 71
12% 24% 7% 33% 20% 3% 3%
Strongly disagree (1) 109 594 75 323 634 21 41
5% 28% 4% 15% 30% 1% 2%
NET: Disagree 368 1100 233 1010 1055 87 112
17% 52% 11% 48% 50% 4% 5%
Don't know 228 189 185 368 174 432 142
1% 9% 9% 18% 8% 21% 7%
Mean 3.17 2.20 3.18 2.29 2.24 3.30 3.49
Standard deviation 0.87 0.97 0.74 0.83 1.04 0.60 0.67
Standard error 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.01 0.02
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Overall | think
vaccines are
safe

2104
2104

1733
82%

775
37%

958
46%

99
5%

50
2%

149
7%

223
1%

3.31

0.69
0.02

Overall | think
vaccines are
effective

2104
2104

1766
84%

863
41%

904
43%

66
3%

42
2%

107
5%

230
1%

3.38

0.66
0.02

Page 1

Absolutes/col percents




Table 2

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Returning Britons and foreigners flying into UK airports should be forced to quarantine for a period of two weeks
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

(4)

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Page 2

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-

shire North-

& West East ern

Scot-  North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 5564 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales e  London  East West land

(a) (b) (d) (e (f) (Q) (h) 0 Q) (k) ()] (m) (n) (0) (p) (Q) () (s) ) (u) (v) (w) (x) (v)

2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60

2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86" 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*

1508 710 799 170 268 234 286 226 325 390 420 302 397 132 59 173 119 123 114 72 131 208 203 127 48
72% 69% 74%a  73% 74% 69% T7%fi  73% 67% 68% 71% 1% 78%kl  74% 69% 74% 70% 68% 77% 70% 67% 75% 71% 70% 75%

787 350 437 109 135 118 137 126 162 194 218 154 220 66 32 94 60 70 55 35 71 109 101 67 26
37% 34% 41%a  46%efg 37% 35% 37% 41%i 33% 34% 37% 36% 43%j 37% 37% 40% 35% 39% 37% 34% 36% 40% 35% 37% 41%

i

722 360 362 61 132 116 149 99 164 196 202 147 176 65 27 79 60 53 60 37 60 99 102 59 21
34% 35% 34% 26% 36%d  35% 40%dh  32% 34% 34% 34% 34% 34% 37% 32% 33% 35% 29% 40% 36% 30% 36% 36% 33% 34%

259 149 110 26 37 39 33 46 79 86 73 47 54 23 8 27 20 22 15 13 32 24 44 28 4
12% 15%b  10% 1% 10% 12% 9% 15%g 16%eg 15%m 12% 11% 1% 13% 9% 1% 1% 12% 10% 13% 16%v 9% 15%v 15%v 7%

109 66 43 11 9 28 21 17 23 34 30 27 17 6 7 14 12 12 7 5 8 14 13 6 3
5% 6%b 4% 5% 2% 8%e 6%e 6% 5% 6% 5% 6% 3% 4% 8% 6% 7% 7% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5%

368 215 153 37 46 67 55 63 101 120 103 73 71 30 15 40 32 34 22 18 40 38 57 34 8
17% 21%b  14% 16% 13% 20%e 15% 20%e  21%eg 21%m 17% 17% 14% 17% 17% 17% 19% 19% 15% 18% 20% 14% 20% 19% 12%

228 102 126 27 51 36 32 23 60 64 68 52 44 16 12 21 20 25 13 12 25 30 26 21 8
11% 10% 12% 1% 14%gh  11% 9% 7% 12%h 1% 11% 12% 9% 9% 13% 9% 12% 14% 9% 12% 13% 1% 9% 1% 12%

3.17 3.07 3.25a  3.29ffi  3.26fi  3.08 3.18 3.16 3.09 3.08 3.16 3.14 3.28k  3.19 3.13 3.19 3.10 3.15 3.19 3.13 3.13 3.23 3.12 3.17 3.27

|
0.87 0.90 0.83 0.88 0.77 0.94 0.85 0.90 0.88 0.90 0.87 0.90 0.81 0.83 0.95 0.89 0.92 0.94 0.83 0.87 0.89 0.85 0.86 0.85 0.86
0.02 0.03 0.03 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.11 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulviw/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 3
Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Returning Britons and foreigners flying into UK airports should be forced to quarantine for a period of two weeks

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Page 3

Absolutes/col percents

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 1118 11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 1508 250 91 61 617 121 171 623 547 338 291 47 1138 367 120 168 204 153 78
72% 78%d  75% 84%d  69% 72% 71% 69% 73% 74% 74% 75% 71% 73% 69% 74% 77%m  76% 77%
Strongly agree (4) 787 127 41 31 302 56 622 322 300 165 143 22 595 189 58 86 112 88 36
37% 40% 34% 43% 34% 33% 38% 36% 40% 36% 36% 36% 37% 38% 33% 38% 42%m  44%mn  35%
Agree 3) 722 128 50 30 316 65 549 302 248 172 148 25 543 178 61 82 93 65 43
34% 39% 41% 41% 35% 39% 33% 34% 33% 38% 37% 39% 34% 35% 35% 36% 35% 32% 42%
Disagree (2) 259 28 10 6 121 22 204 115 89 55 45 10 202 57 22 24 29 23 10
12% 9% 8% 8% 14%a 13% 12% 13% 12% 12% 12% 15% 13% 11% 13% 1% 11% 11% 10%
Strongly disagree (1) 109 17 9 2 56 11 83 53 31 25 24 2 81 27 9 10 15 10 8
5% 5% 8% 3% 6% 6% 5% 6% 4% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 4% 6% 5% 8%
NET: Disagree 368 45 20 8 177 32 287 168 120 80 69 11 283 84 31 34 44 33 18
17% 14% 16% 1% 20%a  19% 17% 19% 16% 18% 18% 18% 18% 17% 18% 15% 16% 16% 18%
Don't know 228 24 11 4 101 14 188 109 79 40 35 5 175 52 23 24 17 15 5
1% 8% 9% 5% 1% 8% 1% 12% 1% 9% 9% 7% 11%p  10%p  13%pr 11% 6% 7% 5%
Mean 3.17 3.22d 3.1 3.30 3.09 3.08 3.17 3.13 3.22 3.14 3.14 3.17 3.16 3.17 3.12 3.21 3.21 3.25 3.10
Standard deviation 0.87 0.84 0.89 0.76 0.90 0.89 0.88 0.90 0.85 0.87 0.88 0.80 0.87 0.87 0.87 0.83 0.87 0.87 0.90
Standard error 0.02 0.05 0.09 0.09 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 0.11 0.02 0.04 0.07 0.06 0.06 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j’k = I/m/n/o/p/q/r
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Table 4

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the UK Government is handling the Coronavirus well

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know
Mean

Standard deviation
Standard error

Covid-19 Poll
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb- Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West  erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) e) (f) (@ (h) (i) 0 (k) ()] (m) (n) (0) () (Q) () (s) ) (u) (V) (w) (x) (y)
2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
815 393 422 77 131 125 138 125 218 226 209 175 205 42 35 87 73 79 68 36 96 86 117 73 22
39%  38% 39% 33% 36% 37% 37% 40% 45%def 39%  35% 41% 40% 24% 40%n  37%n 43%nv  44%nv 46%nv  35% 49%npt  31% 41%nv  40%n  34%
g v
(4) 154 84 70 13 25 25 25 27 39 46 34 35 39 9 8 15 18 10 15 7 15 17 20 15 4
7% 8% 6% 6% 7% 1% 1% 9% 8% 8% 6% 8% 8% 5% 10% 7% 1% 6% 10% 7% 7% 6% 7% 8% 6%
(3) 661 309 352 64 106 100 113 98 180 180 175 140 166 33 26 72 55 69 53 29 82 69 98 58 18
31% 30% 33% 28% 29% 30% 30% 31% 37%def 31% 30% 33% 32% 18% 30%n 31%n 32%n 38%nv 36%nv 28% 42%npt  25% 34%nv  32%n  28%
v
(2) 506 226 279 60 88 85 84 71 117 132 143 99 132 52 17 56 41 45 42 30 35 60 66 45 17
24%  22%  26% 26% 24% 25% 23% 23%  24% 23% 24%  23%  26% 20%u  20%  24%  24% 25% 28%u  29%u  18%  22%  23%  25%  27%
(1) 594 335 259 70 97 101 118 99 110 174 192 99 129 72 28 69 40 44 21 32 51 98 71 53 15
28%  33%b 24%  30% 27%  30%i 32% 32%  23%  30% 33%m 23% 25% 41%pqr  33%s  29%s 24% 24%S 14% 31%s 26%S  36%qrs 25%s  29%s  23%
Suwxy uw
1100 562 539 130 185 186 202 170 228 306 335 199 261 124 45 125 82 89 63 61 86 158 136 99 32
52% 55%b  50% 56%i 51% 55%i  54%i  55%i 47% 53%  57%l 47% 51% 70%0pq  53% 53% 48% 49% 42% 60%suw  44% 57%suw  48% 54%su  51%
rsuvwx
y
189 72 117 26 48 26 32 17 41 42 47 53 46 12 6 23 16 14 18 5 14 31 32 10 10
9% 7% 11%a  11%h 13%fhi 8% 9% 5% 8% 7% 8% 13%jk 9% 7% 7% 10% 10% 7% 12%Xx 5% 7% 11%x 11%x 5% 15%tx
2.20 2.15 2.24 2,10 2.19 2.16 2,13 2,18 2.33df 2.18 2.09 2.29k 2.25k 1.87 2.18n 2.16n 2.33nv 2.27nv 2.47no 2.1 2.33nv  2.02 2.26nv 2.20n 2.20n
o] ptvwx
0.97 1.00 0.93 0.94 0.96 0.97 0.98 1.00 0.94 0.99 0.96 0.96 0.95 0.92 1.04 0.97 0.99 0.92 0.90 0.95 0.97 0.99 0.95 0.98 0.93
0.02 0.03 0.03 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.12 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.13

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/t/s/t/uiviw/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB




Table 5

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| think the UK Government is handling the Coronavirus well

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Which of the following best describes where you

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j’k = I/m/n/o/p/q/r

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (Q) (r)
2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
815 123 42 26 364 57 643 325 318 172 156 16 602 212 69 92 119 89 49
39% 39% 34% 36% 41% 34% 39%gk  36% 43%fgk 38%k  40%ik  25% 38% 42% 40% 41% 45%  44% 48%
154 23 5 10 68 11 120 59 61 33 30 4 118 36 8 13 25 16 1
7% 7% 4% 14%ab 8% 6% 7% 7% 8% 7% 8% 6% 7% 7% 5% 6% 9% 8% 1%
661 100 37 16 296 47 522 266 257 138 126 12 485 176 61 78 93 73 37
31% 31% 30% 22% 33% 28% 32% 30% 34%k 30% 32% 19% 30% 35% 35% 35% 35% 36% 37%
506 73 33 16 194 40 380 197 183 126 102 24 377 129 38 67 66 47 28
24% 23% 27% 21% 22% 24% 23% 22% 24% 27%Q 26% 38%fgh  24% 26% 22% 30%n  25% 24% 28%
594 99 39 22 268 58 474 296 178 120 108 13 487 105 44 38 62 16
28% 31% 32% 30% 30% 35% 29%h  33%fthi 24% 26% 27% 20% 30%mopr21%0  25%0 17% 23%o0r 25%0 16%
1100 172 72 38 462 98 854 493 361 246 209 36 864 234 81 105 128 97 44
52% 54% 60% 52% 52% 59% 52%h  55%fh  48% 54% 53% 58% 54%mo  46% 47% 46% 48% 48% 44%
189 23 8 9 69 12 149 81 68 40 29 11 130 57 24 29 19 15 8
9% 7% 6% 12% 8% 7% 9% 9% 9% 9%j 7% 17%lj 8% 11%lpq 14%lp  13%lpq 7% 7% 8%
2.20 2.16 2.07 2.22 2.20 2.06 2,199 2.1 2.30fg 2.20 2.21 2.13 2.16 2.321 2,22 2.34| 2.331 2.30 2.471
0.97 0.98 0.92 1.10 0.99 0.97 0.98 0.98 0.96 0.95 0.96 0.87 0.98 0.92 0.93 0.86 0.97 0.96 0.92
0.02 0.06 0.09 0.14 0.03 0.08 0.03 0.03 0.04 0.05 0.05 0.12 0.03 0.04 0.08 0.06 0.06 0.07 0.10
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Absolutes/col percents
Table 6

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
It's important to control the Coronavirus even if it means damaging the economy
Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South South  Ire-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB 3] c2 DE land East West erside lands lands Wales emn  London East West land
(a) (b) (d) (e ) (Q) (h) (0] ()] (k) ()] (m) (n) o) p) (q) () (s) () (u) (v) (w) x) (y)

Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
NET: Agree 1687 801 886 176 279 259 293 269 411 462 482 326 417 144 65 193 139 144 117 77 162 213 229 150 53
80%  78% 82%a 75% 77% 77% 79% 86%def 84%def 81% 81% 76% 82% 81% 76% 82% 81% 79% 79% 75% 83% 77%  80% 83% 84%
9 9
Strongly agree (4) 653 315 339 59 106 105 119 104 159 171 192 123 168 67 22 78 56 56 37 24 65 73 92 61 22
31% 31% 31% 25% 29% 31% 32% 33% 33% 30% 32% 29% 33% 38%stv 26% 33% 33% 31% 25% 24% 33% 27% 32% 33% 34%
Agree (3) 1033 486 547 116 173 154 174 165 252 292 290 202 249 77 43 115 83 88 81 53 97 140 137 89 31
49%  47% 51% 50% 47% 46% 47% 53% 52% 51% 49% 47% 49% 43% 50% 49% 48% 48% 54% 52% 50% 51% 48%  49%  50%
Disagree (2) 157 93 64 26 26 24 20 23 38 59 36 33 29 9 9 16 1 17 9 14 7 25 25 12 2
7% 9%b 6% 11%9 7% 7% 5% 7% 8% 10%km 6% 8% 6% 5% 11%u 7% 6% 10%u 6% 14%nsu 4% 9%u 9%u 7% 4%
Strongly disagree (1) 75 52 23 9 14 16 17 7 12 21 16 22 17 7 1 8 8 3 6 4 6 12 10 8 2
4% 5%b 2% 4% 4% 5% 5% 2% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 4%
NET: Disagree 233 145 87 36 40 40 37 30 50 79 53 55 46 17 1 24 19 20 14 17 13 37 35 21 5
1%  14%b 8% 15% 11% 12% 10% 10% 10% 14%km 9% 13% 9% 9% 13% 10% 1% 1% 10% 17%u 7% 13%u  12%u 1% 7%
Don't know 185 81 104 22 45 38 42 12 25 32 57 47 48 16 10 17 14 18 17 8 21 26 21 10 6
9% 8% 10% 9%hi 12%hi  11%hi  11%hi 4% 5% 6% 10%j 1% 9%j 9% 1% 7% 8% 10% 12% 8% 1% 10% 7% 6% 9%
Mean 3.18  3.12 3.23a 3.07 316 3.16 3.20 3.22d 3.21d 3.13 3.23] 3.2 3.28] 3.27tv. 313 3.21 319 320 3.12 3.03 3.26tv  3.10 317 3.18 3.26
Standard deviation 0.74  0.80 0.67 076 075 079 0.77 0.69 0.70 0.75 0.70 0.79 0.72 0.77 069 074 077 069 0.71 0.75 0.69 0.76 0.76 0.77 0.72
Standard error 0.02  0.08 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.06 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06 0.10

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e.
Overlap formulae used. * small base

/i = j/k/l/m = n/o/p/q/risit/uliviwix/y

Prepared by ORB




Table 7

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
It's important to control the Coronavirus even if it means damaging the economy
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Employment Sector

Which of the following best describes where you

live?

Children aged 18 or under

Page 7

Absolutes/col percents

Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 1118 11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r
2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
1687 254 94 64 700 140 1310 700 611 377 326 51 1301 382 126 171 212 164 81
80% 80% 77% 89% 78% 84% 80% 78% 82% 82% 83% 81% 82%mn  76% 73% 76% 80%m  82%mn 80%
653 96 30 27 272 60 504 283 221 149 129 20 497 156 46 68 100 76 36
31%  30%  25%  37%  30%  36%  31%  31%  30% 33%  33% 32%  31%  31%  26%  30%  38%mn 38%mn 36%
1033 159 64 38 428 80 806 417 390 227 196 31 804 226 80 103 113 88 45
49% 50% 52% 51% 48% 48% 49%Qg  46% 52%fg  50% 50% 49% 50%mp 45% 46% 46% 43% 44% 44%
157 25 7 2 69 9 125 79 46 32 26 6 118 39 13 16 21 16 7
7% 8% 6% 3% 8% 5% 8% 9% 6% 7% 7% 9% 7% 8% 8% 7% 8% 8% 7%
75 13 5 2 32 5 65 40 25 10 8 2 51 25 8 11 13 6 9
4% 4% 4% 2% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 5% 5% 5% 5%q 3% 9%lpq
233 38 12 4 101 13 190 119 7 43 35 8 169 64 21 27 34 22 16
1% 12% 10% 6% 1% 8% 12%h 13%fhj  10% 9% 9% 12% 11% 13% 12% 12% 13% 11% 16%
185 26 16 4 93 14 146 81 65 38 34 4 126 57 27 27 19 15 4
9% 8% 13%a 6% 10% 8% 9% 9% 9% 8% 9% 7% 8% 11%Ipar 15%lpgr 12%lpr 7% 8% 4%
3.18 3.15 3.13 3.31 3.17 3.27 3.17 3.15 3.18 3.23 3.24 3.18 3.19 3.15 3.1 3.15 3.21 3.26m 3.2
0.74 0.75 0.72 0.66 0.75 0.71 0.75 0.78 0.71 0.69 0.68 0.74 0.72 0.80 0.78 0.80 0.81 0.74 0.90
0.02 0.04 0.07 0.08 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.04 0.10 0.02 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j’k = I/m/n/o/p/q/r

SQRE




Table 8

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think that the spread of the virus in the UK is now under control
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

NET: Disagree

Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Page 8

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North  Humb- Mid- Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 Cc2 DE land  East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) ) (Q) (h) (i) ()] (k) ()] (m) (n) (0) (p) (Q) (r) (s) (t) (u) (v) (w) X (y)
2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
726 385 340 92 137 117 123 100 157 207 193 155 171 54 34 80 51 65 58 30 75 99 101 63 16
34% 38%b 32% 39% 38% 35% 33% 32% 32% 36% 33% 36% 34% 31% 40% 34% 30% 36% 39% 29%  38% 36% 35% 35% 26%
101 63 38 15 27 20 14 15 10 28 22 28 22 7 5 8 10 15 7 6 7 18 8 8 3
5% 6%b 4% 7%i 7%gi  6%i 4% 5%i 2% 5% 4% 7% 4% 4% 6% 3% 6% 8%W 5% 6% 4% 7% 3% 4% 5%
624 322 302 76 109 97 109 86 147 179 170 127 149 48 29 72 41 50 51 24 68 81 92 55 13
30% 31% 28% 33% 30% 29% 29% 27% 30% 31% 29% 30% 29% 27% 33% 31% 24% 28% 34% 23% 35%at  29% 32% 30% 21%
687 317 370 70 104 107 134 110 161 196 191 129 170 62 30 76 57 56 49 42 59 82 87 64 24
33% 31% 34% 30% 29% 32% 36%e 35% 33%  34% 32% 30% 33% 35% 35%  32% 33% 31% 33% 41%v  30% 30% 30% 35% 38%
323 161 162 35 59 59 59 51 60 87 99 55 83 35 11 41 15 26 16 18 30 44 47 30 12
15% 16% 15% 15% 16% 18% 16% 16% 12% 15% 17% 13% 16%  20%0s 13% 17%q 9% 15% 1% 17%q 15% 16% 16%q 16%q 19%Qq
1010 478 532 105 163 166 193 161 221 282 290 184 253 97 41 116 71 82 65 60 88 125 133 94 36
48%  47% 49% 45%  45% 49% 52% 52% 45% 49% 49% 43% 49%  55%q 48% 50% 41% 45% 44% 58%qrs 45% 46% 47% 52%  57%
uvw
368 163 205 37 64 53 56 50 108 85 109 88 87 26 10 39 49 34 26 13 33 51 52 25 11
18%  16% 19% 16% 18% 16% 15% 16%  22%fgh 15%  18% 21%j  17% 15% 12% 16% 29%nop 19% 17% 13% 17% 19%  18% 14% 17%
stuvwx
2.29 2.33 2.25 2.37 2.35 2.28 2.24 2.24 2.28 2.30 2.24 2.38k 2.26 217 2.37 2.24 2.38 2.36 2.40n 2.20 2.32 2.33 2.27 2.26 2.14
0.83 0.86 0.80 0.87 0.90 0.87 0.80 0.83 0.76 0.83 0.83 0.85 0.83 0.84 0.83 0.82 0.80 0.89 0.78 0.83 0.82 0.88 0.82 0.82 0.85
0.02  0.03 0.03 006 0.05 005 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08  0.06 0.06 0.05 0.06 0.12

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulviw/x/y

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB




Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 9

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think that the spread of the virus in the UK is now under control

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe Rural Village ling None 18 under 5 10 1118 11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (@) (r
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 726 128 40 27 319 45 599 340 259 126 110 16 526 199 74 89 102 80 40
34%  40%e  33% 37% 36%e  27% 36%ij  38%ij 35%i] 28% 28% 26% 33% 39%  42%l  39% 38% 40% 39%
Strongly agree (4) 101 20 3 9 58 10 85 53 32 16 16 1 71 30 12 15 12 8 7
5% 6%b 2% 13%ab 6% 6% 5% 6% 4% 4% 4% 1% 4% 6% 7% 7% 5% 4% 7%
Agree (3) 624 108 37 18 262 35 515 287 227 110 95 15 455 169 62 74 90 71 33
30% 34%e  31% 24% 29%e  21% 31%ij 32%ij 30%ij 24% 24% 24% 28% 33%I 35% 33% 34% 36% 33%
Disagree (2) 687 101 40 24 282 59 529 271 257 158 135 23 522 163 49 75 88 60 36
33% 32% 33% 32% 31% 35% 32% 30% 34% 35% 34% 36% 33% 32% 28% 33% 33% 30% 35%
Strongly disagree (1) 323 43 14 13 150 33 234 144 89 90 78 12 262 60 22 20 41 32 13
15% 13% 11% 17% 17% 20% 14%h 16%fh  12% 20%fth  20%fh  19% 16%mo 12% 13% 9% 15%mo 16%mo 13%
NET: Disagree 1010 144 53 36 431 92 762 416 347 248 213 35 784 223 ! 96 128 92 49
48%  45% 44% 50% 48% 55% 46% 46% 46% 54%fgh 54%fgh 55% 49% 44% 41% 42% 48% 46% 48%
Don't know 368 47 28 10 145 30 285 144 141 84 72 12 286 82 29 41 35 29 12
18% 15% 23%a  13% 16% 18% 17% 16% 19% 18% 18% 19% 18% 16% 17% 18% 13% 14% 12%
Mean 2.29 2.38e 231 2.37 2.30 2,17 2.33ij 2.33ij 2.33ij 2.14 2.15 2.09 2.26 240lp 2.44] 2.45| 2.32 2.32 2.38
Standard deviation 0.83 0.84 0.76 0.97 0.87 0.88 0.83 0.86 0.79 0.83 0.84 0.77 0.84 0.82 0.85 0.80 0.82 0.83 0.83
Standard error 0.02 0.05 0.08 0.12 0.03 0.07 0.02 0.03 0.03 0.04 0.05 0.11 0.02 0.04 0.07 0.06 0.05 0.06 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j’k = I/m/n/o/p/q/r
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Absolutes/col percents

SQRE




Table 10

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the Prime Minister is showing leadership during this crisis

Base: All respondents

Page 10

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West East ern
Scot- North  North  Humb-  Mid- Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West  erside lands lands Wales ern London  East West land
(a) (b) (d) e) (f) (@ (h) () ()] (k) ()] (m) (n) (0) () (q) (n (s) (t) (u) () (w) (x) (y)
Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86" 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
NET: Agree 875 421 453 84 135 140 150 134 232 232 229 191 222 40 35 96 77 81 81 36 100 99 128 78 25
42%  41% 42%  36% 37% 42% 40% 43% 48%deg 40%  39% 45% 43% 22% 41%n  41%n  45%n  44%n 54%npt  36%N  51%ntv  36%n 45%nv  43%n  39%n
VX
Strongly agree (4) 227 121 106 22 35 34 39 36 60 63 50 53 61 1 10 29 29 19 16 8 22 23 33 23 5
1% 12%  10% 9% 10% 10% 1% 11% 12% 1% 8%  12%  12% 6% 12%  12%  17%ntv 1% 10% 8% 1% 8% 1%  13% 8%
Agree (3) 648 300 347 61 101 106 111 98 171 169 179 139 161 29 25 67 48 61 65 28 78 76 95 55 20
31% 29% 32% 26% 28% 31% 30% 31% 35%de 29% 30% 32% 31% 16% 29%n 29%n 28%n 34%n 44%nop 28%n  40%npq 28%n 33%n 30%n 31%n
qtvwx tv
Disagree (2) 422 186 235 54 64 67 60 61 115 124 120 73 104 41 16 38 37 40 25 27 28 59 57 40 13
20% 18% 22%  23%g 18% 20% 16% 20% 24%eg 22%  20% 17% 20% 23%uU 19% 16% 22% 22% 17% 26%pu  14% 21% 20% 22% 20%
Strongly disagree (1) 634 358 275 69 116 103 130 100 116 186 197 116 136 86 28 76 43 40 27 35 56 94 78 51 19
30% 35%b 26%  29%  32% 31%i 35% 32%i 24% 32%m 33%m 27% 27% 49%0pq 33%s  33%rs  25% 22% 18% 35%rs  29%S  34%rs  27%S  28%Ss  30%
rstuvw
Xy
NET: Disagree 1055 545 511 123 180 170 190 161 232 310 317 188 240 127 44 115 80 81 52 62 84 152 135 92 31
50% 53%b  47% 53% 49% 50% 51% 52% 48% 54%Im 54%Im 44% 47% 72%0pq  52%S 49%s  47% 44% 35% 61%qrs 43% 55%rsu  47%S 50%s 50%
rsuvwx uw
y
Don't know 174 61 114 27 48 27 33 17 23 33 45 47 49 10 6 24 15 20 16 3 12 24 23 12 7
8% 6% 11%a  12%hi 13%fthi 8% 9%i 5% 5% 6% 8% 11%j 10%j 6% 7% 10%t 9% 11%t 11%t 3% 6% 9% 8% 7% 1%
Mean 2.24 219 2.29a 218 217 2.23 2.18 2.24 2.38de 2.20 2.15 2.34k 2.32k 1.79 2.22n 2.23n 2.40nt  2.37nt 2.53n0  2.09n 2.36nt  2.11n 2.31nv  2.29n 2.20n
g v v ptvxy v
Standard deviation 1.04 1.07 1.00 1.02 1.05 1.03 1.07 1.05 1.00 1.04 1.02 1.05 1.04 0.96 1.07 1.09 1.08 0.99 0.94 0.98 1.04 1.01 1.03 1.05 1.01
Standard error 0.02 0.03 0.03 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.07 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.14

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

i = j/k/l/m = n/o/p/qg/r/sit/uiviwixly
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Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 11

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| think the Prime Minister is showing leadership during this crisis

Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under

Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Total Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@ (h) (i) ()] (k) () (m) (n) (0) (p) (Q) (r)
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 875 131 45 28 378 60 690 356 334 185 158 26 636 238 71 103 134 102 55
42%  41% 37% 39% 42% 36% 42%g  40% 45%fg  40% 40% 42% 40% A% 41% 46% 50%I 51%I| 55%In
Strongly agree (4) 227 30 11 8 104 16 176 92 85 51 46 4 162 65 21 25 42 31 21
11% 9% 9% 1% 12% 10% 11% 10% 11% 11% 12% 7% 10% 13% 12% 1% 16%I 15%I 21%lmo
Agree (3) 648 101 34 20 273 44 514 264 250 134 112 22 475 173 50 78 92 71 34
31% 32% 28% 27% 31% 26% 31% 29% 33% 29% 28% 35% 30% 34% 29% 34% 35% 36% 34%
Disagree (2) 422 70 29 19 154 31 315 169 146 107 96 11 327 94 30 50 47 31 22
20% 22% 24% 27% 17% 18% 19% 19% 20% 23% 24%fg  17% 20% 19% 17% 22%q 18% 15% 22%
Strongly disagree (1) 634 96 36 21 289 66 505 306 199 129 109 20 518 13 46 45 65 53 16
30% 30% 29% 29% 32% 39%d 31%h  34%fhij 27% 28% 28% 32% 32%mopr 23% 26% 20% 24%r 26%r 16%
NET: Disagree 1055 166 65 40 443 97 819 474 345 236 205 31 844 207 76 95 112 84 38
50% 52% 54% 55% 49% 58%d  50%h  53%fh 46% 52% 52% 49% 53%mnop41% 44% 42% 42% 42% 38%
qr
Don't know 174 22 11 5 75 11 137 70 67 37 32 6 115 58 27 28 19 15 7
8% 7% 9% 6% 8% 6% 8% 8% 9% 8% 8% 9% 7% 12%lpg  16%lpg 12%lp 7% 7% 7%
Mean 2.24 2.22 2.19 2.23 2.24e 2.06 2.24g 217 2.32fg 2.25 2.26 2.19 2.19 2.43| 2.32 2.42| 2.45| 2.43| 2.65Imnp
Standard deviation 1.04 1.01 1.01 1.02 1.07 1.06 1.04 1.05 1.03 1.02 1.03 1.01 1.04 1.02 1.07 0.98 1.06 1.07 1.01
Standard error 0.02 0.06 0.10 0.13 0.04 0.08 0.03 0.04 0.04 0.05 0.05 0.14 0.03 0.05 0.09 0.07 0.07 0.08 0.11

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j/k = I/m/n/o/p/g/r
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Absolutes/col percents
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Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 12

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
| believe domestic abuse is on the rise during Coronavirus

Base: All respondents

Page 12

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-

shire North-

& West  East ern

Scot- North North  Humb-  Mid- Mid- East- South  South Ire-

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land

(a) (b) (d) (e) ) (q) (h) (i) ()] (k) ()] (m) (n) (0) (R) (q) (r) (s) ) (u) (V) (w) (x) (y)

Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60

Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*

NET: Agree 1585 690 895 177 273 250 300 220 363 430 461 312 381 137 52 188 121 136 113 78 142 213 213 144 47
75%  67% 83%a 76% 75%  74% 81%h 71% 75% 75% 78% 73% 75% 77%0 60% 80%0q 70%  75%0 76%0 76%0 73%  77%0 75%0  79%0 75%

Strongly agree (4) 603 215 388 90 108 90 101 86 127 174 175 112 142 64 23 82 40 56 37 24 52 79 70 56 20
29%  21% 36%a 39%efg 30%  27% 27%  28% 26% 30% 30% 26% 28% 36%qst  26% 35%qtw 23%  31% 25%  23% 26% 29% 25% 31%  32%

hi w

Agree (3) 982 475 507 87 165 161 199 134 236 256 286 200 239 73 29 106 81 80 76 54 90 134 143 88 27
47%  46% 47% 37% 45% 48%d 53%deh 43% 49%d  45% 48% 47% 47% 41% 34% 45% 47% 44% 51%0 53%0 46% 49%0 50%0  48%0 42%

Disagree 2) 67 50 17 13 20 10 5 9 10 24 11 19 13 4 4 10 9 10 3 4 4 6 5 2 3
3% 5% 2% 6%gi 5% 3% 1% 3% 2% 4%k 2% 4%k 3% 2% 5% 4%  5%x  B%Wx 2% 4% 2% 2% 2% 1% 5%

Strongly disagree 1) 21 15 6 6 2 7 2 2 1 6 4 5 5 2 - 1 4 * 2 4 2 5 - 1 -

1% 1% 1% 3%l 1% 2%i 1% 1% * 1% 1% 1% 1% 1% - * 2%W * 2%W  4%prwx 1% 2%wW - * -

NET: Disagree 87 65 22 19 22 17 7 12 11 30 15 24 18 6 4 10 13 11 5 8 6 11 5 3 3
4% 6%b 2% 8%ghi  6%gi  5%gi 2% 4% 2% 5%k 3% 6%k 4% 3% 5% 4% 8%WX B6%WX 4% 8%wWx 3% 4% 2% 2% 5%

Don't know 432 272 160 37 69 69 65 79 112 114 115 91 112 35 30 37 37 35 31 16 47 51 67 34 13
21%  26%b  15% 16% 19% 21% 18%  26%dg 23%d 20% 19% 21%  22% 19% 35%npq  16% 22% 19% 21%  16%  24%p 19%  23%p 19%  20%

rstvwx

Mean 3.30 3.18 3.39a 3.33 3.29 3.25 3.30 3.31 3.31 3.30 3.33 3.25 3.30 3.39qt 3.33 3.36qt 3.17 3.30 3.25 3.13 3.29 3.28 3.30t 3.36qt 3.33

Standard deviation 0.60 0.63 0.56 0.74 0.62 0.65 0.53 0.60 0.53 0.63 0.57 0.62 0.60 0.61 0.61 0.59 0.68 0.61 0.60 0.70 0.59 0.63 0.51 0.54 0.60

Standard error 0.01  0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 003 003 0.04 003 0.05 0.08 0.04 0.06 0.05 005 0.07 0.05 0.04 0.03 0.04 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulviw/x/y

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

SQRE




Table 13

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

| believe domestic abuse is on the rise during Coronavirus

Base: All respondents

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18  11-15  16-18
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (@) (h) (i) (0] (k) () (m) (n) (0) (p) (Q) (r)
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73* 895 167 1646 900 747 458 395 63* 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 1585 243 95 59 671 115 1239 672 568 346 295 51 1189 393 124 173 221 174 78
75% 76% 78% 81% 75% 69% 75% 75% 76% 76% 75% 81% 75% 78%n  71% 77% 83%Imno 87%Imno 77%
pr
Strongly agree (4) 603 111 38 28 238 48 484 251 232 119 103 17 455 147 49 63 84 63 30
29% 35%d 31% 39%d 27% 29% 29% 28% 31% 26% 26% 26% 28% 29% 28% 28% 32% 31% 30%
Agree (3) 982 132 57 30 433 67 755 420 335 226 192 34 735 246 75 110 137 11 48
47% 41% 47% 42% 48%e 40% 46% 47% 45% 49% 49% 54% 46% 49% 43% 49% 52% 55%Imnp 47%
Disagree 2) 67 16 2 7 31 3 55 28 27 11 11 - 51 16 8 8 8 4 5
3% 5% 2% 10%bde 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% - 3% 3% 4% 4% 3% 2% 5%
Strongly disagree 1 2 5 4 - 10 2 17 10 8 3 3 - 18 3 * 2 1 1 -
1% 2% 3% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% * 1% * 1% -
NET: Disagree 87 21 6 7 41 5 73 38 35 15 15 - 68 19 8 10 9 6 5
4% 7% 5% 10%e 5% 3% 4% 4% 5% 3% 4% - 4% 4% 5% 4% 3% 3% 5%
Don't know 432 55 21 7 183 47 335 191 144 97 85 12 338 92 42 42 35 21 18
21% 17% 17% 9% 20%c¢ 28%abcd 20% 21% 19% 21% 22% 19% 21%pg  18%pgq 24%mpq 19%q 13%q 10% 18%
Mean 3.30 3.32 3.28 3.32 3.26 3.34 3.30 3.29 3.31 3.28 3.27 3.33 3.29 3.30 3.31 3.28 3.32 3.31 3.31
Standard deviation 0.60 0.68 0.69 0.67 0.60 0.62 0.61 0.60 0.62 0.57 0.58 0.47 0.61 0.58 0.59 0.59 0.57 0.55 0.58
Standard error 0.01 0.04 0.07 0.08 0.02 0.06 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.07 0.02 0.03 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j/k = I/m/n/o/p/g/r

Page 13

Absolutes/col percents

SQRE




Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 14

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Overall I think vaccines are important for children to have

Base: All respondents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) ) q) (h) (0] (0] (k) ()] (m) (n) (0) () (Q) (r) (s) (t () (v) (w) x) (y)
Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
NET: Agree 1849 891 959 196 297 283 322 294 458 524 511 361 454 157 77 206 154 162 131 92 172 225 251 164 58
88%  87% 89% 84%  82% 84% 86% 94%def 94%def 91%kl 86% 84% 89% 88% 90% 88%  90%Vv 89%v 88% 90% 88% 82%  88% 0%V  92%
9 ¢}
Strongly agree (4) 1121 551 571 137 177 155 178 192 282 347 307 202 266 98 47 121 94 99 72 49 109 136 145 113 39
53% 54% 53% 59%efg 49%  46%  48% 62%efg 58%efg 60%kim 52%  47%  52% 55% 55% 51% 55% 55% 49%  48% 56% 49% 51% 62%pst 62%
vw
Agree (3) 728 340 388 59 120 127 144 102 176 177 204 159 188 59 30 85 60 63 59 43 64 89 106 51 19
35% 33% 36% 25% 33% 38%d 39%d 33% 36%d 31% 34% 37%  37%j 33% 35% 36% 35% 35%  40%x 42%x 32% 32% 37% 28% 30%
Disagree 2) 71 43 28 10 21 13 14 5 10 17 23 22 9 3 4 4 6 8 5 3 8 15 10 4 -
3% 4% 3% 4% 6%hi 4% 4% 2% 2% 3% 4%m  5%m 2% 2% 5% 2% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 3% 2% -
Strongly disagree (1) 41 21 20 6 12 9 11 1 2 8 11 11 11 4 1 9 1 - 2 - 4 10 6 4 1
2% 2% 2% 2%hi  3%hi  3%hi  3%hi * * 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4%r * - 1% - 2% 4%r 2% 2% 2%
NET: Disagree 112 64 48 16 32 22 25 6 12 25 34 33 20 7 5 13 7 8 7 3 13 25 16 8 1
5% 6% 4% 7%hi  9%hi  7%hi  7%hi 2% 2% 4% 6% 8%jm 4% 4% 6% 6% 4% 5% 5% 3% 6% 9% 5% 4% 2%
Don't know 142 72 71 22 34 32 26 12 17 25 46 34 37 14 4 16 11 11 10 6 11 26 19 10 4
7% 7% 7% 9%hi  9%hi 10%hi  7%i 4% 3% 4% 8%j 8%j T%;j 8% 5% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 9% 7% 6% 6%
Mean 3.49 3.49 3.50 3.55ef 3.40 3.41 3.41 3.62ef 3.57ef 3.57kl 3.48 3.40 3.50 3.53 3.51 3.45 3.54 3.53 3.45 3.48 3.50 3.41 3.46 3.59v  3.62
9 9 9
Standard deviation 0.67  0.69 0.65 0.71 076 071 0.72 0.54 0.56 063 068 072 065 065 064 073 060 059 065 057 0.69 077  0.67 0.65  0.60
Standard error 0.02  0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 004 0.03 005 007 005 005 005 005 0.6 0.05 0.05  0.04 0.05  0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k//m - n/o/p/g/t/s/t/uiviw/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

Page 14

Absolutes/col percents

SQRE




Table 15

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Overall I think vaccines are important for children to have
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Agree

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree
NET: Disagree
Don't know

Mean

Standard deviation
Standard error

Total

2104
2104

1849
88%

121
53%

728
35%

7
3%

41
2%

112
5%

142
7%

3.49

0.67
0.02

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged 0- aged aged5- aged aged aged
Public council  Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (@) (h) (i) (0] (k) () (m) (n) (0) (D) (@) (1)
306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
319 122% 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63" 1596 503 174 226 265 201 101*
278 104 65 756 145 1440 783 657 410 352 58 1429 417 141 185 233 176 92
87% 85% 89% 84% 86% 87% 87% 88% 90% 89% 92% 90%mno  83% 81% 82% 88%mno  88%m  91%mno
158 58 37 441 87 868 461 407 254 218 35 876 244 85 93 141 109 53
50% 47% 50% 49% 52% 53% 51% 54% 55% 55% 56% 55%mo  48%0 49% 41% 53%mo  54%mo  52%
120 46 28 315 57 572 322 250 156 134 22 553 173 56 92 92 67 39
38% 38% 39% 35% 34% 35% 36% 34% 34% 34% 35% 35% 34% 32% 41%mn  35% 33% 39%
16 5 3 37 6 56 28 28 15 14 2 45 26 9 9 10 6 5
5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 5%I 5% 4% 4% 3% 5%
7 1 4 24 3 38 27 11 3 3 - 27 14 6 8 3 1 2
2% 1% 6% 3% 2% 2%hi 3%hij 1% 1% 1% - 2% 3%pq 3% 4%pq 1% 1% 2%
23 6 7 61 9 94 55 39 18 16 2 72 40 15 18 13 7 7
7% 5% 10% 7% 6% 6% 6% 5% 4% 4% 2% 4% 8%lpg 8%l 8%Iq 5% 4% 7%
17 12 1 78 13 112 62 50 30 26 4 95 46 19 23 19 17 2
5% 10%ac 1% 9%C 8% 7% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 9%Ir  11%Ir  10%lIr 7% 8%r 2%
3.42 3.46 3.35 3.44 3.48 3.48 3.45 3.51 3.54g 354 3.57 3.52mo 3.410  3.41 3.33 3.51mo  3.55mo 3.44
0.70 0.64 0.82 0.72 0.68 0.69 0.71 0.65 0.60 0.61 0.55 0.65 0.74 0.77 0.75 0.64 0.60 0.69
0.04 0.06 0.10 0.03 0.05 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.07 0.02 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j’k = I/m/n/o/p/q/r
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Table 16

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Overall | think vaccines are safe
Base: All respondents

Gender

Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South  South  Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (e) ) q) (h) (0] (0] (k) ()] (m) (n) (0) () (Q) (r) (s) (t () (v) (w) x)
Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
NET: Agree 1733 846 887 187 277 261 297 276 433 501 490 329 413 146 71 183 146 155 127 85 166 215 231 155 53
82%  82% 82% 80% 76% 78%  80% 89%def 89%def 87%Im 83%l 77% 81% 82% 82% 78% 85% 85% 85% 83% 85% 78%  81% 85%  84%
9 ¢}
Strongly agree (4) 775 393 382 105 134 106 116 125 190 248 211 144 173 74 36 79 65 64 51 39 69 100 101 75 23
37% 38% 35% 45%fg  37% 31% 31% 40%fg  39%fg  43%kim 36% 34% 34% 42% 42% 34% 38% 35% 34% 38% 35% 36% 35% 41% 36%
Agree (3) 958 453 504 82 143 155 182 152 243 253 279 185 240 72 35 104 82 91 76 46 98 115 130 80 30
46%  44% 47% 35% 39%  46%d 49%de 49%de 50%de 44% 47%  43% 47%  40% 41%  44%  48% 50% 51%  45% 50% 42% 45%  44%  48%
Disagree 2) 99 41 58 14 20 19 25 11 10 17 32 29 20 6 6 11 5 7 6 4 12 21 15 5 2
5% 4% 5% 6%i 5%i 6% 7% 4% 2% 3% 5%j 7%j 4% 3% 7% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 8%x 5% 3% 3%
Strongly disagree (1) 50 32 18 8 11 11 13 1 6 10 13 16 11 4 - 6 6 1 3 3 5 11 7 4 1
2% 3%b 2% 3%h 3%h 3%hi  4%hi * 1% 2% 2% 4% 2% 2% - 2% 3% * 2% 3% 3% 4%t 2% 2% 2%
NET: Disagree 149 73 76 22 31 31 38 12 15 27 45 45 31 10 6 17 11 8 9 7 17 32 21 9 3
7% 7% 7% 9%hi  9%hi  9%hi 10%hi 4% 3% 5% 8% 11%jm 6% 5% 7% 7% 6% 4% 6% 7% 9% 11%nrx - 7% 5% 4%
Don't know 223 107 115 25 56 45 37 23 38 46 56 53 68 22 9 35 14 19 13 11 12 29 34 18 7
1%  10% 1% 11%  15%ghi 13%hi 10% 8% 8% 8% 9%  12%] 13%] 12% 11% 15%u 8% 11% 9%  10% 6% 10%  12%u 10% 11%
Mean 331 3.31 3.30 3.36g 3.30 322 3.19 3.39fg 3.38fg 3.40kl 3.29 322 329 339 339 328 331 334 329 332 325 323 329 338 334
m
Standard deviation 0.69 0.72 0.66 0.77 0.75 0.73 0.73 0.57 0.60 0.65 0.69 0.76 0.67 0.68 0.63 0.70 0.71 0.58 0.66 0.70 0.70 0.78 0.70 0.67 0.65
Standard error 0.02  0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 004 0.03 005 007 005 006 005 005 0.7 0.05 0.05 0.04 0.05 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulviw/x/y
Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB
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Table 17

Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Overall | think vaccines are safe
Base: All respondents

Which of the following best describes where you

Absolutes/col percents

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (a) (h) (i) (0] (k) () (m) (n) (0) (p) (Q) (r)
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63" 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 1733 260 9 60 713 136 1352 740 612 381 325 55 1340 390 133 165 217 166 84
82% 81% 81% 82% 80% 82% 82% 82% 82% 83% 82% 88% 84%mno  77% 76% 73% 82%mo  83%mo  83%
Strongly agree (4) 775 110 37 31 310 71 616 342 274 159 139 20 616 159 54 60 94 73 34
37% 34% 30% 42% 35% 42%d 37% 38% 37% 35% 35% 31% 39%mo  32%0 31% 27% 36%0 37%0 34%
Agree (3) 958 150 62 29 403 66 735 398 338 222 186 36 724 230 79 105 122 93 50
46% 47% 51% 40% 45% 39% 45% 44% 45% 49% 47% 57% 45% 46% 46% 47% 46% 46% 49%
Disagree 2) 99 21 8 6 52 1 76 41 35 23 21 1 66 32 8 20 16 10 7
5% 7% 6% 8% 6% 6% 5% 5% 5% 5% 5% 2% 4% 6% 5% 9%l 6% 5% 7%
Strongly disagree (1) 50 8 3 1 24 3 44 26 18 6 4 2 32 17 6 8 6 1 5
2% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 3%q 4% 4%0q 2%0q 1% 5%q
NET: Disagree 149 29 11 7 76 13 120 67 53 28 25 3 99 50 14 28 22 11 12
7% 9% 9% 9% 8% 8% 7% 7% 7% 6% 6% 5% 6% 10%lq 8% 12%lq 8%q 5% 12%lq
Don't know 223 30 12 6 107 17 174 93 82 48 44 4 157 64 27 33 26 24 4
1% 9% 10% 8% 12% 10% 1% 10% 1% 1% 1% 7% 10% 13%r 15%Ir 14%r 10%r 12%r 4%
Mean 3.31 3.25 3.20 3.34 3.27 3.37 3.31 3.31 3.30 3.30 3.31 3.26 3.34mor 3210  3.22 3.12 3.270 3.34mop 3.18
r
Standard deviation 0.69 0.71 0.70 0.71 0.71 0.69 0.70 0.71 0.69 0.64 0.64 0.65 0.67 0.74 0.73 0.76 0.70 0.62 0.78
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.09 0.03 0.06 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.09 0.02 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.08

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j/k = I/m/n/o/p/g/r




Covid-19 Poll

ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Table 18

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?
Overall I think vaccines are effective

Base: All respondents

Page 18

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Region
York-
shire North-
& West  East ern
Scot-  North  North Humb- Mid-  Mid- East- South South Ire-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ AB C1 c2 DE land East West erside lands lands Wales ern London East West land
(a) (b) (d) (@ _ (B _(@ _ (h (0] Q) (k) ()] (m) (n) (0) ® (@ _(n (s) @ W (V) (w) (x)
Unweighted base 2104 1041 1063 238 351 354 367 332 462 618 575 374 537 176 83 214 155 175 158 113 213 251 307 199 60
Weighted base 2104 1027 1077 234 364 337 372 311 486 574 591 427 511 178 86* 235 171 182 149 102* 196 276 286 182 63*
NET: Agree 1766 855 911 197 284 275 299 278 435 508 493 339 427 151 72 189 150 153 123 89 170 215 242 157 55
84%  83% 85% 84%  78%  82% 80% 89%efg 89%efg 88%kIm 83%  79%  83% 85% 84% 81% 88%v 84% 83% 87% 87%v 78%  85% 86%V  87%
Strongly agree (4) 863 428 434 125 148 118 133 136 203 269 231 156 206 80 36 85 66 75 56 41 74 115 116 94 26
41%  42% 40% 53%efg 41%  35% 36% 44%fg  42% A7%KIm 39%  37%  40% 45%  42% 36% 39% 41% 37% 40% 38% 42%  41% 52%pqgs 41%
hi uvw
Agree (3) 904 427 477 72 136 156 166 142 231 238 262 183 221 71 36 104 84 78 68 48 96 100 126 63 29
43%  42% 44% 31% 37%  46%de 45%d  46%de 48%de 41% 44% 43%  43% 40% 42%  44%  49%vx 43% 45%  47%x  49%vx 36% 44% 35% 46%
Disagree 2) 66 35 31 12 13 5 22 3 10 17 19 16 14 5 2 6 2 3 8 6 7 12 12 2 1
3% 3% 3% 5%fhi 3% 2% 6%fthi 1% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 5%qx  6%arx 4% 4% 4% 1% 1%
Strongly disagree (1) 42 29 13 6 13 10 7 3 3 8 14 10 10 2 2 6 3 2 2 1 7 8 5 3 1
2% 3%b 1% 3%i 4%hi 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 2%
NET: Disagree 107 64 44 18 26 15 29 6 13 25 33 26 24 7 4 12 5 4 10 7 14 20 17 6 2
5% 6%b 4% 8%hi  7%hi 4% 8%hi 2% 3% 4% 6% 6% 5% 4% 5% 5% 3% 2% 7% 7% 7%r 7%r 6% 3% 3%
Don't know 230 108 122 18 55 47 44 28 39 42 65 62 61 20 9 33 16 24 16 6 12 41 27 19 7
1% 1% 1% 8%  15%dhi 14%di 12% 9% 8% 7% 1% 15%] 12%] 1% 1%  14%tu 10%  13%u 11% 6% 6% 15%tu  10% 10% 10%
Mean 3.38 3.37 3.40 3.47fg 335 332 3.29 3.45fg 3429 3.44kl 335 3.33 3.38 3.45u 340 333 338 344 333 334 328 3.37 3.36 3.52ps  3.40
tuvw
Standard deviation 0.66 0.70 0.62 0.73 0.75 0.68 0.69 0.57 0.57 0.63 0.68 0.69 0.65 0.62 0.66 0.68 0.61 0.59 0.66 0.65 0.72 0.73 0.66 0.64 0.63
Standard error 0.02  0.02 0.02 0.05 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.08 005 005 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05  0.04 0.05 0.09

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/g/r/s/t/ulviw/x/y

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB




Table 19

Q1. How strongly do you agree or disagree with the following statements?

Overall | think vaccines are effective
Base: All respondents

Covid-19 Poll
ONLINE Fieldwork: 17th to 18th June 2020

Which of the following best describes where you

Employment Sector live? Children aged 18 or under
Health Hamlet
Local auth- Urban - & Iso- Yes, NET:
govern-  ority Self- Pop. Town lated any Any Any Any Any Any
mentor or NHS emp- NET: over and NET: Dwel- aged0- aged aged5- aged aged aged
Total  Public council Trust Private loyed  Urban 10k Fringe  Rural  Village ling None 18 under 5 10 11-18 11-15 16-18
(a) (b) (c) (d) (e) () (a) (h) (i) (0] (k) () (m) (n) (0) (p) (Q) (r)
Unweighted base 2104 306 113 70 881 173 1657 895 762 447 386 61 1585 513 175 238 265 202 100
Weighted base 2104 319 122* 73" 895 167 1646 900 747 458 395 63" 1596 503 174 226 265 201 101*
NET: Agree 1766 264 101 60 726 136 1374 745 629 393 336 57 1364 399 137 172 222 168 85
84% 83% 83% 83% 81% 81% 83% 83% 84% 86% 85% 90% 85%mno  79% 79% 76% 84%mo  84%0 84%
Strongly agree (4) 863 134 50 31 335 67 685 365 319 178 154 24 683 178 66 70 99 79 33
41% 42% 41% 43% 37% 40% 42% 41% 43% 39% 39% 39% 43%mo  35% 38% 31% 37% 39%0 33%
Agree (3) 904 131 51 29 391 69 689 379 310 215 182 33 681 221 71 102 122 89 52
43% 41% 42% 40% 44% 4% 42% 42% 42% 47% 46% 52% 43% 44% 41% 45% 46% 45% 52%
Disagree 2) 66 15 4 4 31 6 50 31 19 16 15 1 48 18 6 7 9 4 6
3% 5% 3% 6% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 3% 3%q 2% 6%
Strongly disagree (1) 42 8 3 2 22 4 38 25 13 3 3 - 26 15 5 9 3 1 2
2% 3% 3% 3% 2% 3% 2%i 3% 2% 1% 1% - 2% 3%pa 3% 4%lpq 1% 1% 2%
NET: Disagree 107 23 8 6 52 1 88 56 32 19 18 1 74 33 12 17 12 6 8
5% 7% 6% 9% 6% 6% 5% 6% 4% 4% 5% 1% 5% 7%q 7% 7%q 5%q 3% 8%q
Don't know 230 31 13 6 17 20 185 99 86 45 40 5 157 72 26 37 31 27 8
1% 10% 1% 9% 13% 12% 1% 1% 1% 10% 10% 8% 10% 14%l| 15% 16%l| 12% 13% 8%
Mean 3.38 3.36 3.36 3.34 3.34 3.35 3.38 3.35 3.41 3.38 3.37 3.40 3.40mor  3.30 3.33 3.23 3.360 3.41mop 3.25
r
Standard deviation 0.66 0.71 0.71 0.75 0.68 0.71 0.68 0.70 0.65 0.60 0.61 0.53 0.65 0.71 0.72 0.74 0.63 0.58 0.67
Standard error 0.02 0.04 0.07 0.09 0.02 0.06 0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.07 0.02 0.03 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c/d/e - f/g/h

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ORB

j/k = I/m/n/o/p/g/r
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